

中国的好人缘从何而来

新华时评

近日一项涵盖18个阿拉伯国家3600名青年的调查表明,中国以80%的支持率位居西亚北非地区年轻人心目中友好国家前列。这项年度调查已举办15届,中国和支持率稳步上升。中国在万里之遥的阿拉伯地区有如此好的人缘并不让人意外,这是中国与国际社会一道求和平、谋发展、促交流的必然结果。

好人缘来自中国做事公正公道,以和为贵。中国顺应世界发展潮流,坚定不移地走和平发展道路。在国际交往中,中国始终坚持和平共处五项原则,无论国家大小、贫富、强弱,都平等相待。在参与国际和地区事务时,中国一向秉持客观公正立场,积极劝和促谈,为当事方对话协商创造条件,与一些西方国家长期“拉偏架”、

据新华社北京6月28日电 美国纽约市最早将从2024年春季开始,对进入曼哈顿下城区的车辆征收拥堵费,具体收费标准待定。

据美联社27日报道,纽约市征收拥堵费的计划已获得美国联邦公路局许可。纽约州州长凯茜·霍楚尔26日在一份声明中说,获得联邦政府许可后,将推进落实征收拥堵费的计划。

据美国有线电视新闻网报道,依照目前备选方案,高峰时段驶入曼哈顿第60街以南地区的车辆将须缴纳拥堵费,建议收费标准为每辆车9美元至23美元不等。纽约市大都会交通局将最终敲定收费标准。

据美国有线电视新闻网报道,纽约人平均每年在交通拥堵中浪费117小时。

纽约市政府希望通过征收拥堵费缓解交通拥堵,且预期每年创收10亿美元,可用于改造日渐陈旧的公交系统。

纽约市中心将征拥堵费
预期每年创收10亿美元

搞双重标准、激化矛盾的做法形成鲜明对比,这在中国斡旋沙特与伊朗复交、助力中东和解潮中得到充分体现。“中国一直是世界和平发展的坚定支持者、推动者和维护者,是国际社会维护与保障和平的坚定力量,为世界与地区和平作出的贡献有目共睹。”印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺说。

好人缘来自中国讲求互利互惠,共建共享。中国持续扩大开放、深化国际合作,与世界共享发展机遇和成果,平等互利、合作共赢成为中国对外合作的鲜明底色和显著标签。在中东地区,中国商品走进越来越多当地家庭,中国项目贡献更多发展动力,中国成为越来越多地区国家最重要的全球贸易伙伴。“一带一路”倡议吸引了世界上超过四分之三的国家和30多个国家组织参与其中,拉动了近万亿美元的投资规模。中国提出的全球发展倡议得到100多个国家和国际组织支持。泰国

前副总理披尼说,中国呼吁把发展置于国际议程中心位置,这有助于推动国家间合作,促进各国共同探索通往和平、幸福和繁荣的道路。

好人缘来自中国促进文明互鉴、增进民心相通。中国尊重文明多样性,重视人文交流,推动不同文明在交流互鉴中共同前进,希望中国和各国人民增进相互了解、拉近彼此距离。阿拉伯青年将中国视为真诚、友爱、可信赖的朋友,正是人文交流结出的硕果之一。中国人民与阿拉伯国家人民的情谊跨越山海,历久弥坚。中阿民间交往不断升温,交往的广度、深度不断扩大,传统中阿友谊的民间基础越筑越牢。为了不同文明更好地实现包容共存、交流互鉴,中国提出全球文明倡议,为世界文明百花园更加繁荣贡献中国智慧,在国际社会激起广泛回响。埃及艺术家易卜拉欣·德苏基·法赫米说,“阿中双方都拥有古老的文明,深化文化交流合作将

促进阿拉伯国家同中国互学互鉴、共同进步”。

阿拉伯青年喜爱中国是中国好人缘的一个缩影。捷克帕拉茨基大学调查结果显示,东南亚普通民众对中国的看法越发积极,在泰国和印尼,超过80%的民众表示他们对中国看法“积极”或“非常积极”;“非洲晴雨表”调查发现,63%的非洲人认为中国对非洲大陆产生了积极影响;英国独立调查公司“舆观调查网”民调显示,中国在西方国家以外的世界受欢迎程度远高于西方国家。

随着中国持续为世界和平稳定与发展交流贡献中国智慧、中国力量,中国作为世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者的国际形象愈加深入人心,中国与世界的合作之路将越来越宽,朋友圈越来越大,人缘越来越好。

新华社开罗6月28日电

巴以高层“罕见”通话 安理会敦促避免局势升级

他同时表示,平息约旦河西岸紧张局势是他与谢赫的共同利益。

路透社评论,披露通话内容并发表声明对以色列政府而言实属“罕见”。

以色列政府强推约旦河西岸犹太人定居点扩建计划引发巴方报复,以方则以武力强硬回应,地区紧张局势呈“螺旋式升级”。据美联社报道,今年以来,已有至少137名巴勒斯坦人和20余名以色列人在约旦河西岸流血冲突中死亡。

同日,联合国安全理事会举行中东巴勒斯坦问题公开会,敦促巴以双方避免采取可能激化约旦河西岸紧张局势的单边行动。

联合国中东问题特使托尔·文内斯兰27日向安理会通报,本月20日至25日,犹太定居者对约旦河西岸北部和中部地区的巴勒斯坦村庄发动了28起暴力攻击,造成巴方1人死亡、54人受伤。冲突平息的暴力,处以法律惩罚。

根据加兰特办公室发表的声明,在同谢赫的通话中,加兰特强调以军将继续在“任何需要的地方”对涉嫌参与袭击以色列目标的巴勒斯坦武装人员实施打击。

以色列政府强推约旦河西岸犹太人定居点扩建计划引发巴方报复,以方则以武力强硬回应,地区紧张局势呈“螺旋式升级”。据美联社报道,今年以来,已有至少137名巴勒斯坦人和20余名以色列人在约旦河西岸流血冲突中死亡。

同日,联合国安全理事会举行中东巴勒斯坦问题公开会,敦促巴以双方避免采取可能激化约旦河西岸紧张局势的单边行动。

联合国中东问题特使托尔·文内斯兰27日向安理会通报,本月20日至25日,犹太定居者对约旦河西岸北部和中部地区的巴勒斯坦村庄发动了28起暴力攻击,造成巴方1人死亡、54人受伤。冲突

涉及大量定居者,许多人携带武器,系统性攻击巴勒斯坦村庄,恐吓社区。犹太定居者部分攻击系在以色列安全部队在场情况下实施。

文内斯兰警告说,约旦河西岸暴力事件惊人增加,如果不能“采取果断措施控制暴力冲突”,局势将面临“进一步恶化的极大风险”。

中国常驻联合国代表张军在会上就巴勒斯坦问题阐述三点意见:必须打破暴力循环,追求共同安全;必须维护国际法治,停止单方面改变现状;必须兑现政治承诺,推进“两国方案”。

张军指出,中方反对在被占领土上加剧紧张的单边行动,反对一切针对平民的暴力,反对不负责任的挑衅和煽动。中方再次敦促停止一切定居点活动,停止单方面改变被占领土现状。

据加兰特办公室发表的声明,在同谢赫的通话中,加兰特强调以军将继续在“任何需要的地方”对涉嫌参与袭击以色列目标的巴勒斯坦武装人员实施打击。

以色列政府强推约旦河西岸犹太人定居点扩建计划引发巴方报复,以方则以武力强硬回应,地区紧张局势呈“螺旋式升级”。据美联社报道,今年以来,已有至少137名巴勒斯坦人和20余名以色列人在约旦河西岸流血冲突中死亡。

同日,联合国安全理事会举行中东巴勒斯坦问题公开会,敦促巴以双方避免采取可能激化约旦河西岸紧张局势的单边行动。

联合国中东问题特使托尔·文内斯兰27日向安理会通报,本月20日至25日,犹太定居者对约旦河西岸北部和中部地区的巴勒斯坦村庄发动了28起暴力攻击,造成巴方1人死亡、54人受伤。